



2024年6月28日

各 位

会社名 ヤマイチ・ユニハイムエステート株式会社  
代表者名 代表取締役社長 山田 茂  
(コード番号:2984 東証スタンダード市場)  
問合せ先 専務取締役 経営企画本部長 山田 裕之  
(TEL. 06-6204-0123)

### 「第 35 回定時株主総会資料」の一部修正について

当社「第 35 回定時株主総会資料（電子提供措置事項のうち法令及び定款に基づく書面交付請求による交付書面に記載しない事項）」の記載に一部誤りがございましたので、謹んでお詫び申し上げますとともに、下記のとおり訂正させていただきます。

なお、当社ウェブサイトに掲載の「第 35 回定時株主総会資料」は、下記の訂正を反映しております。

#### 記

#### 1. 訂正箇所

- 「会社の株式に関する事項」 1 頁
- 「連結注記表」収益認識に関する注記 16 頁
- 「株主資本変動計算書」 18 頁

#### 2. 訂正内容

訂正箇所に下線を付しております。

#### 1. 会社の株式に関する事項

(3) 大株主（上位 10 名）

#### 【訂正前】

株 主 名	持 株 数	持 株 比 率
ウイル・アセット株式会社	500,000	<u>6.95</u>
後 和 信 英	<u>47,300</u>	<u>0.66</u>
大 岩 徳 成	45,000	<u>0.62</u>

#### 【訂正後】

株 主 名	持 株 数	持 株 比 率
ウイル・アセット株式会社	500,000	<u>6.96</u>
後 和 信 英	<u>47,800</u>	<u>0.67</u>
大 岩 徳 成	45,000	<u>0.63</u>

## 株主資本変動計算書

【訂正前】

## 株主資本等変動計算書

(2023年4月1日から  
2024年3月31日まで)

(単位：千円)

	株 主 資 本						
	資 本 金	資 本 剰 余 金		利 益 剰 余 金	そ の 他 利 益 剰 余 金		
		資本準備金	資本剰余金計		土地圧縮積立	建物圧縮積立	繰越利益剰余
2023年4月1日残高	836,478	791,478	791,478	5,326	124,488	167,903	8,943,356
事業年度中の変動額							
圧縮積立金の取崩	-	-	-	-	-	△7,494	7,494
剰余金の配当	-	-	-	-	-	-	△215,283
ストック・オプションの行使	1,092	1,092	1,092	-	-	-	-
譲渡制限付株式報酬	1,079	1,079	1,079	-	-	-	-
当期純利益	-	-	-	-	-	-	1,192,031
株主資本以外の項目の事業年度中の変動額(純額)	-	-	-	-	-	-	-
事業年度中の変動額合計	2,171	2,171	2,171	-	-	△7,494	984,242
2024年3月31日残高	838,650	793,650	793,650	5,326	124,488	160,408	9,927,599

	株 主 資 本		評 価 ・ 換 算 差 額 等			純資産合計
	利益剰余金	株主資本計	その他有価証券評価差額金	土地再評価差額	評価・換算差額等計	
2023年4月1日残高	9,241,075					10,869,033
事業年度中の変動額						
圧縮積立金の取崩	-	-	-	-	-	-
剰余金の配当	△215,283	△215,283	-	-	-	△215,283
ストック・オプションの行使	-	2,184	-	-	-	2,184
譲渡制限付株式報酬	-	2,158	-	-	-	2,158
当期純利益	1,192,031	1,192,031	-	-	-	1,192,031
株主資本以外の項目の事業年度中の変動額(純額)	-	-	36,200	-	36,200	36,200
事業年度中の変動額合計	976,748	981,090	36,200	-	36,200	1,017,290
2024年3月31日残高	10,217,823	11,850,123	26,918	838	27,756	11,877,879

【訂正後】

株主資本等変動計算書  
 (2023年4月1日から  
 2024年3月31日まで)

(単位：千円)

	株 主 資 本						
	資 本 金	資 本 剰 余 金		利 益 剰 余 金			繰越利益剰余金
		資本準備金	資本剰余金 合 計	利益準備金	そ の 他 利 益 剰 余 金		
					土地圧縮積立	建物圧縮積立	
2023年4月1日残高	836,478	791,478	791,478	5,326	124,488	167,903	8,943,356
事業年度中の変動額							
圧縮積立金の取崩	-	-	-	-	-	△7,494	7,494
剰余金の配当	-	-	-	-	-	-	△215,283
ストック・オプションの 行 使	1,092	1,092	1,092	-	-	-	-
譲渡制限付株式報酬	1,079	1,079	1,079	-	-	-	-
当 期 純 利 益	-	-	-	-	-	-	1,192,031
株主資本以外の項目の 事業年度中の変動額(純額)	-	-	-	-	-	-	-
事業年度中の変動額合計	2,171	2,171	2,171	-	-	△7,494	984,242
2024年3月31日残高	838,650	793,650	793,650	5,326	124,488	160,408	9,927,599

	株 主 資 本 評 価 ・ 換 算 差 額 等					純資産合計
	利益剰余金	株 主 資 本 合 計	その他有価 証券 評価差額金	土地再評価 差 額 金	評 価 ・ 換 算 差 額 等 計	
	利益剰余金 合 計					
2023年4月1日残高	9,241,075	10,869,033	△1,660	838	△822	10,868,210
事業年度中の変動額						
圧縮積立金の取崩	-	-	-	-	-	-
剰余金の配当	△215,283	△215,283	-	-	-	△215,283
ストック・オプションの 行 使	-	2,184	-	-	-	2,184
譲渡制限付株式報酬	-	2,158	-	-	-	2,158
当 期 純 利 益	1,192,031	1,192,031	-	-	-	1,192,031
株主資本以外の項目の 事業年度中の変動額(純額)	-	-	28,578	-	28,578	28,578
事業年度中の変動額合計	976,748	981,090	28,578	-	28,578	1,009,668
2024年3月31日残高	10,217,823	11,850,123	26,918	838	27,756	11,877,879

以 上